

郑州文化艺术网上线 轻点鼠标享用“文化大餐”

昨日上午,郑州文化艺术网(art.zynews.com)上线暨“传统文化进社区”系列活动启动仪式在郑州市二七区亚星社区举行。书法家们现场挥毫泼墨为居民书写春联,拉开了“传统文化进社区”系列活动的序幕。

郑州文化艺术网由郑州市委宣传部主办,中原网承办,旨在通过整合郑州的文化艺术资源,打造一个具有突出地方文化特色的文化艺术网

络平台。目前,郑州文化艺术网开设有文化艺术节目库、文娱资讯、郑州原创、教学视频等12个特色栏目。其中重点打造的文艺节目库,既是内容丰富的资料库,也是我市各类文艺节目的集中展示平台,可以很方便地供大家浏览查阅。

在郑州文化艺术网上线的同时,也启动了“传统文化活动进社区”系列活动。该活动主要是结合节假日特别是中华民族的传统节

日,采取线上与线下相结合的方式,组织优秀艺术家和优秀民间艺人走进各个社区,开展送节目到社区、送作品到社区、送培训到社区等活动,并在网络上充分展示。作为“传统文化进社区”活动的第一站,来自市文联的6位书法家在亚星社区挥毫泼墨为社区居民书写春联,一副副描绘美景、祝福生活的大红春联,烘托出了浓浓的新年气息。

记者 尚新娇

《小小飞虎队》免费观影受热捧 小英雄打鬼子笑翻观众

继续追加500个免费观影名额,放寒假的小朋友快来哦!

1月25日,喜剧动作儿童片《小小飞虎队》在奥斯卡电影大世界欢乐上映。为让孩子们过一个轻松愉快的寒假,晚报与奥斯卡电影大世界联合举办了千人免费观影活动,受到了孩子们的热烈欢迎。

自《小小飞虎队》上映之日起,小观众们踊跃观影,一时间让整个影院充满了欢乐气氛。一部抗战题材的影片,却把3位小英雄的童真和童趣表现得淋漓尽致,观看现场爆笑连连,欢乐之处小观众更是乐得手舞足蹈。同学们跟着影片中英雄们的各种奇遇时而提心吊胆,时而高兴得酣畅淋漓。观影后,同学和家长纷纷表示,《小小飞虎队》这部新片幽默诙谐、轻松搞笑,小英雄们的勇敢坚强和团结的精神很有教育意义,同时影片人物形象生动鲜活,有点像那部《小鬼当家》,是一部很值得学生和家家长一起观看的佳作。随着观影活动的进行,这种欢乐更加爆棚,截至1月31日,影城共排映58场,逾千名观众观看了此部影片。

目前,应广大小读者和家家长强烈要求,本报联合奥斯卡电影大世界追加免费观影名额500名,活动延长至2月3日,并新增礼品——小小飞虎队队员徽章一枚。请晚报小读者赶快抓紧时间,争取免费名额,前去领略《小小飞虎队》的风采!

记者 崔迎



“情暖新春”演出开幕

郑州市“情暖新春”专场文化演出2月3日(农历腊月二十三)起将与市民见面,为观众献上新春厚礼。

据悉,此次演出分为豫剧、曲剧、舞剧和综艺4个专场,有16场演出,演出多部文艺院团近年来创作生产的优秀剧目,市豫剧院《斗笠县令》《清风茶社》《琵琶记》,市曲剧团《麻风女》《姑苏遗恨》《秦香莲后传》《曹操与杨修》,新郑市豫剧团《追鱼》《拾花轿》和小皇后豫剧团《上花轿》以及市歌舞剧院带来的舞剧《水月洛神》。此次演出分为两个阶段:2月3日至2月6日和2月17日至2月24日,市民届时可到郑州艺术宫、郑州铁路局文化宫、省人民会堂等地点观看。

记者 尚新娇

快来抢票 看星爷的《西游·降魔篇》

你想提前观看周星驰执导的电影《西游·降魔篇》,感受无与伦比的三维音效,体验身临其境的玄幻世界吗?

本报与奥斯卡升龙国际影城现全城征集“音响发烧友”体验者,免费参与2月2日20:13全球首发全景声版《西游·降魔篇》超前点映场!请发E-mail“简述自己对音响效果的热衷程度”至zzwbzj@126.com报名,将有机会获得非比寻常的感官体验!抢票名额20位,请快快行动吧!

记者 崔迎

上班族有老板送红包 雏牧香给学子们“发”福利

雏鹰集团新春关爱送莘莘学子 明日起凭学生证到雏牧香生态肉专卖店可享五折礼遇

爱心献学子,雏鹰再发力

伴随着人们从四面八方匆匆回家的脚步,新年的味道越来越浓。上班族过年有老板送红包,学子们呢,雏牧香来给大家“发”春节福利。为了让家特别是放假的莘莘学子过一个快乐祥和的春节,雏鹰集团再献爱心,明日起推出“莘莘学子情,浓浓雏鹰爱”行动,全省80余家雏牧香生态肉专卖店同时“派发”,让学子们在春节期间吃上安全、放心的生态肉,与家人共享天伦之乐,更把爱传递到每个家庭。 记者 刘凌智

雏牧香“发”的过年福利,有些与众不同,是雏鹰集团送给学子们的特殊的爱。

在2013年春节来临之际,该集团面向学子推出的新春回馈活动,2月2日起至9日,学子们持学生证,就可到雏牧香的专卖店,享受到特殊的实惠,花不多的钱,却能用健康、安全的生态肉礼品盒送给家人(详见细则)。

此次活动是雏鹰集团秉承的公益理念的又一延续。据悉,雏鹰集团一贯坚持支持慈善公益事业,尤其是积极参与和孩子、学生教育有关系的慈善活动。去年4月份,以雏鹰

生态牧养+科学饲养:更安全、更放心

学生是每个家庭的核心,他们餐饮的安全、营养、健康,更和他们茁壮成长有着密切的关系。在发达国家,对孩子、学生的饮食无一不是注重天然、生态、有机,除了家庭对孩子的食谱非常讲究科学、营养外,政府也会重点制定严苛的标准来考核儿童食品和学校学生餐的安全和营养。

雏牧香生态肉,用自然、生态的高品质产品,来为家庭、孩子、学生的安全、营养饮食护航。雏牧香生态肉,来源于雏鹰集团的全天候自然放养的生态猪,它们生长在环境优美的三门峡山区基地,一亩地仅养两三口猪,每头猪都可充分自由活动,牧食天地间天然植物养料。在青山绿水、鸟语花香的山林环境中放养成长的生态猪,可谓享受到了前所未有的“动物福利”,在山地间散步、觅食天然草果,饮用天然泉水,真正做到生猪的自然生活、生长。同时,根据生猪自然生长机理不用或少用防疫药品,并施以雏鹰集团科学配方的饲料,弥补普通放养的不足,补充了人体所必需的一些微量元素,这样饲养出来的生猪无激素、无药物残留,充分保证了食品安全,同时营养也十分均衡。

集团董事长侯建芳为代表的侯氏家族捐出1亿元人民币,其中5000万元用来资助革命老区建校、改善师资及办学条件,资助贫困失学儿童及对优秀学生的长期跟踪培养;另外5000万元通过河南省慈善总会设立农牧雏鹰慈善基金,资助涉农专业的贫困大学生,帮扶低收入农户创业,救助因突发事件陷入困境的农民家庭等。

此次推出“莘莘学子情,浓浓雏鹰爱”行动,是雏鹰集团又一次用实实在在的实际行动,来关爱、呵护学生群体,传递对下一代的爱。

除独特的养殖环节外,生产、屠宰和配送的可追溯让生态肉的安全、放心更多一层:雏牧香生态猪出栏后,由世界一流的屠宰设备屠宰,采用二氧化碳制晕技术,杜绝屠宰过程中的应激反应,提高了肉品质量。采用了电脑控制、同步检疫、低温排酸等手法,严格按照国际标准制定卫生标准化操作程序。最后呈现在消费者面前的生态肉,都是采用国际上最先进的气调保鲜包装技术进行包装,能冷藏保存5~7天,防止了二次污染。

只要用手机扫描雏牧香生态肉包装盒上的二维码,这盒肉的“履历”就会逐一呈现:从猪崽的诞生,到山地轮牧放养,它的重要生长节点记录,都会公示,让消费者十分放心。

雏鹰集团高度重视源头的安全,目前已在河南省开设雏牧香的7个地市,均是已建立自有养殖基地的地方,为消费者提供新鲜的放心肉。

把最好的肉,带给最爱的人。此次雏鹰集团新春关爱学子活动,就是要让家乡父老在新春将近之际,能吃上实惠的生态肉,在生态肉的香味里,过一个安全幸福年。

“莘莘学子情,浓浓雏鹰爱”行动细则

【主题】莘莘学子情,浓浓雏鹰爱

【时间】2013年2月2日~2月9日

(特价限量产品,售完即止)

【范围】河南省所有雏牧香专卖店

【细则】活动期间凭学生证或学生

公交卡购买雏牧香生态肉什锦礼盒

3kg 普惠装礼盒原价 299元,现买一送一;

3kg 精品装礼盒原价 418元,现五折特惠;

5kg 普惠装礼盒原价 599元,现五折特惠。

每位学生持有效学生证件或学生公交卡限购一盒,数量有限,售完即止。

详情请咨询 4001115276